

## 我在陳震夏的日子

張秀慧 (第六屆家教會主席)

Whatsapp 響起，原來是家教會邀請我為家訊寫稿，寫一點對學校十五週年的回憶。翻著昔日的舊照片，一個個久違的面孔又出現眼前，一幕幕充滿笑聲的畫面又再重現。

回想小兒進入陳震夏的同時，我也加入了家教會當增選委員，開始對學校、家教會的活動及事務有初步認識。但真正算得上有做家教會的經驗，算是隨後當上委員的兩年，及後在委員支持下當了第六屆主席。

這些日子，最難忘的是在就職典禮，我用CCH PTA帶出家教會日後的路向和目標：加強各方面溝通(Communication)，以了解各方面的需要及發掘新的資源；舉辦的活動要有創意(Creative)、也要有用的，能夠幫到大家(Helpful)。PTA是需要ATP，積極的(Active)、有才幹的(Talent)家長(Parents)。在家教會的日子讓我感到慶幸的是：我有一班團結的委員，一班熱心的義工，活動雖然排得密密麻麻，她們卻越忙越開心。在任期間一眾委員們一起勇於嘗試不同的活動，雖然當中也有些遺憾，但活動的成果及好評令我們帶來了不是的鼓舞及寶貴的經驗。

家教會轉眼已是第九屆，在這短短幾年裡，無論在教育、民生或政治問題上，社會也有不同的聲音。故家教會的角色也相應轉變了，除了舉辦不同活動外，也要多掌握家長們對學校、教育以及學生成長議題的見解，也要多掌握時事的脈搏，從而作出相應的回應，有時更為校方提一個供諮詢的平台。

在家教會的日子實在豐富了我的生活，豐富了我的見識，最重要的是豐富了我的朋友圈子，認識了一班並肩作戰的好姊妹。回想起這個經驗，實在是令在我生命中添了不少色彩！相信本校家教會憑著一班優秀的家長義工們，會繼續帶領家教會發亮發光。努力·加油！



## 十五周年校慶的回顧與展望

鄧桂英 (第七、八屆家教會主席、六勇 李浩名家長)

時間過得真快，轉眼又到了十五周年校慶的大日子；回想起小兒剛入學的情境，仿佛就在不久之前……

從他就讀陳震夏中學開始，我便加入家長教師會，成為增選委員。在第六屆主席張秀慧女士和副主席鍾玉平女士的帶領下，我積極參與了很多不同的活動，而令人難忘的是十周年的校慶活動……

為了慶祝十周年校慶活動，家教會舉辦了「家長藝坊」，展示了百多件家長的個人手工藝品及書畫作品；我和十多位家長義工更一起合力，製作了八百條以水晶串珠串成的蝴蝶形手機掛飾做紀念品，送給參與活動的家長和同學們。由於我要在短時間內完成一百多條蝴蝶掛飾，每日都花上很多時間不停地串珠，弄到視力模糊，頭暈眼花，只能瞎子摸象般，憑感覺來繼續串珠，終於完成這些小禮物。那次校慶活動非常成功，家長和老師們都十分欣賞我們的小禮物，而義賣籌款更籌得善款五萬多元，成績令人喜出望外。



之後，承蒙秀慧的邀請，更有幸被推選為主席，當接受這個重任時，心裏是有點猶豫的，唯恐不能勝任！上任後要負起一連串的活動籌備工作，工作量一下子變得非常繁重，真的有點不大適應！幸好當時有副主席張萬紅女士、委員陳康娟女士、周偉宣先生，家長義工顏美英女士和曾淑玲女士等各人的幫助，大家分工合作，共同努力，經過了多月來的摸索，做起事來，漸漸地變得得心應手，大家也更有默契了。四年的任期，舉辦了不少難忘的活動，雖然付出了不少時間在會務上，但我感到十分慶幸，因為我認識了很多熱心的委員和家長義工，我們一起並肩作戰，成為親密戰友。

其後，我更參選成為第八屆家長校董，代表家長在校董會上發言，因此更了解學校的發展方向。這些年，從小兒入學開始，學校推行的我要做個「震夏人」到「自主互助學習」，看著學校不斷的改變和發展，同學們不論在學業和運動方面，都有卓越的成績，心裏感到十分欣喜。

在此祝願學校不斷進步，再創輝煌成績；家教會委員能同心合力，和衷共濟，會務蒸蒸日上。

## 活動預告

敬師日

與老師茶敘II

父母親節獻心意

家長興趣班

家長講座

萬糴同心為公益

義工聚餐

派發舊校服

舊書寄賣

新中一家長分享會

## 從十周年走過來的光輝歲月

張萬紅 (六忠 鄭傑榮家長)

還記得小兒升讀本校中一的時候，剛巧就是學校踏入創校十周年舉行校慶的那一年，慶幸自己能置身其中。

慶祝活動的重頭戲是一連三日舉行的學校開放日。最精彩的，莫過於是由當年第六屆家教會常委會傾盡全力策劃的展區、活動及紀念品：分別有過百件手工藝品及書畫作為展品之「家長藝坊」；有三百多名家長及學生參加，由家長義工指導的即場手工藝工作坊；與「小扁擔」協作的義賣攤位。而現場派發了共四百多份的蝴蝶形水晶手機掛飾，得到與會人士一致讚賞及鍾愛。作為負責製作的家長義工之一，又是幸運的擁有者，我感到非常光榮及高興。

目睹這一場盛事，讓我認識第六屆家教會主席張秀慧女士的熱誠和魄力，也見證了家教會的歷史性時刻。與此同時，自己也參與了家教會各樣事務及工作，享受與家長義工共同學習和合作處事的經歷。

其後兩年，意外地當上第七屆常委會的副主席，與主席鄧桂英女士同心協力；創新舉辦的活動有：「有機園圃種植」家長工作坊，將學校天台轉變成綠色天堂；「能量加油站之夜讀糖水送暖行動」的窩心美味糖水，更成為學生、老師們津津樂道的佳話；「潮遊親子路之親子戶外露營」，為學生、家長留下難忘的共同經歷和回憶。而絕無僅有的一次為「經濟學會」學生，到花墟年宵市場攤位幫忙日間擺賣的經驗，更是超越自己的一大挑戰，帶來了奇妙體驗。

隨後兩年，因家庭及時間的不許可，只能退守至增選委員的崗位，為常委會之換屆及接任事務，克盡全力及無限支持，堅持「家校合作」的信念，務求薪火相傳。

晃眼間，今年小兒在校就讀已是最後一年了。很高興，自己能經歷家教會這五年來的全盛時期，亦以身體力行的方式來印證「家校合作」的精神，見證家教會的光輝歲月和家長義工們的熱忱情誼！在此，祝願家教會與學校共同成長，邁向更璀璨的里程。



## 十五周年感想

葉淑芬 (中四 林俊皓家長)

不知不覺，小兒今年已是中四的學生。在學校的四年生活裡，最令我難忘的是孩子中三時，面對選科的抉擇。

還記得當時為了做好選科的準備，我參加了學校舉辦的家長晚會，也搜集了老師提供的建議、家長之間的諮詢等等，回想起來真是忙碌不停。在選科這事情上，雖然我也很緊張，但我知道自己的角色只是一個資料提供及建議者，因為最後的選擇仍是孩子自己決定，因讀書是孩子自己的事，他喜歡便可以了。故我勉勵中三將要選科的家長及同學，不論選哪一科，喜歡哪科才是主要的考慮因素。

學習與孩子有商有量，尊重孩子的意見是我在這些年來學習到的。希望家長們在「震夏」這個大家庭裡，與子女一起學習、一起成長。Happy Birthday!!

